13.3 YepTexu 4epBAYHbIX
MOTOP-PEAYKTOPOB

BA”ERgeared motors 399



TpexdasHbie
YyepBAYHbIE
MOTOpP-pPeayKTopbl

BS 02

®dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU

Kop -3.V/
(Koa -4.V/) A
; ds 90.5
d
I
0 = 1
1@ @~ = -
] B — ‘ S L g :(
53 ) | o { | el 2f «
o W\ o o S SIS
< = 5 HH o= ]
Z_ B 65.5 X
CneunanbHbiin | 4() b a
P
—A
91
Kop -.3/ Kom -.7/ ©
81 . 28 <
J 20 Q
137 J \ 4
| &
; | 90.5 2
[m)]
—= S >
X Koa -.4/ 40.5 o
Kop -.1/ 69 e =y 15 | 15
»ﬁk = ;,/ 1.1H13 ‘ 1.1H13
20 8 | ... 163
S
= n t E L&
4 28 g
D5-DIN 332 28 ) I
81 Q
CrangapTtHoe
Pasmepbl pnaHua rnosoXxeHve
BS02 k | m n (0] p q S t z
CrangaptHen  -3.V/ | @80 | @65 | @50 | 7 55 103 |625| 25 | 28
CneuuvanbHbiin -3.V/ | @80 | @65 | @50 | 7 55 103 | 625 | 25 | 28 | 4xM5 |
BonbLion -4.V/ |@110| @80 | @60 8 6.6 | 103 | 625 | 25 28
CneumanbHein -4.V/ |110| @80 | @60 | 8 | 6.6 | 103 | 625 | 25 | 28 | 4xM6
C Topmo30Mm
Tun a b c q u i i E003 E004
Cg| dg| Cg| dp
BS02-../D04.. | 143 |63.5|111 | 246 | 178 |90 |90 |[111]290
BS02-../D05.. | 170 |65.5|123 | 274 | 188 | 100 | 100 [ 123 | 316
BS02-../D06.. | 170 |65.5|123 | 274 | 188 | 100 | 100 | 123 | 316
BS02-../D0O7.. | 190 [65.5|123 | 294 | 188 | 100 | 100 [ 123 | 336 | 123 | 336

400

BAUER..... ...



TpexdasHbie

YyepBaYHblE
MOTOpP-PeAyKTOpbI BS 02
MOMEHTHBbIN pblyar 40.5
Kon -5.V/
16
N ©
3
S ) Q
D2
2.5
25
16
®dnaHel, ¢ pe3bboBbIMM OTBEPCTMAMK chepean 105
Koa -7.V/ ... 40
w0 b A==5
-
P W z
3 Aar)
o NS 8
\
765 M5x10 2.5
076 16
32
Pe3bb0oBble OTBEPCTMS B KOPMYCE CHU3Y
K 6.U 40.5
on -6.U/ 40 b 28
| I
\ 20 o
N 4 T
| S
© 7 o o' o
% | ]
= & oHHe
] gl e
M6 M6 &
e 18 16 | z
a
36 32 o
a
40.5
Jlana co ckBO3HbLIMU OTBEPCTUAMU CHUIY ‘<—> 8
Kop -1.U/ A0, b 2 |
( 20
— 4 ©
- ‘ g
T ) > ‘ %
25 ROl
Nt NG B R NS oo
0 s =2
: N o
~ 25 40 76 §
50 80 o
[Te)
80 95 o

BA”ERgeared motors 401



TpexdasHbie

YepBsiYHbIe
MOTOP-pPeayKTopbI BS 03

dnaHeL, co CKBO3HbIMU OoTBEepPCTUAMIM cnepenn

Koa, -3.V/
A
— 4, 107.5
d q
P E— Y —
B)\ | = B-B
R _:E
o ¢ ¢
213 ~
Ty iﬁ ’0/ Fé
54 b\ a 80
LA i o
CneuviasbHbiii B %
Z
Kop, -.3 Kon, -.7/ - P4 I
oA --3/ 97 o 225 ‘ 0| 8|2
=] A :@ |
— || C—>
177 | :
4 |
g |
Ko -.1/ N - Kon, -.4/ ‘,4&5,
86 _ 40 &8 s 15 15
SR t P | 1.1H18 22.8
&
= '
5 30 || E[ &
97 Q
CtaHpapTHOE
nosoXxXeHne

Pasmepbl pnaHua
BS03 k | m n o p q S t z

CraHpapTHbin -3.V/ |@120|2100| @80 | 8 6.6 | 115 [675| 3 40 -
CneumnanbHbii -3.V/ @120 (100| @80 8 6.6 | 115 | 67.5 3 40 | 4xM6

C Topmo30oM
EO03 E004 E008
Cg| dg| CB| de| CB| dB
BS03-../D05.. | 170| 71 [ 123 | 296 | 213 |Q70| 100 | 100 | 123 | 338
BS03-../D06.. | 170| 71 [123 | 296 | 213 |@70| 100 | 100 | 123 | 338
BS03-../D0O7.. | 190| 71 [ 123 | 316|213 |@70| 100 | 100 | 123 | 358 | 123 | 358
BS03-../D08.. | 200|115 | 156 | 369|228 | - | 115|115 156 | 444

Tun a|blc|d|lulvVv]|i].is

402 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIE
MOTOP-PEAYKTOPbI BS 03

97
MOMEHTHBbIN pblyar @
. 118 ' - 20.5
Kon, -5.V/ 1. _ -
@11 —] o ),_/__ N .
N L ndh ™
; o || oH
~HORE |- Lz
o | 0 H
NI K|e i Al
30
133
41
dnaHeL, ¢ pe3bBoBLIMUN OTBEPCTUAMM Criepean 97
Kona -7.V/ 90
El_—‘_EL I I T
N v '
! L
— (=]
< | S
0 ©
@ w0 Am». |—] ° hi 2
: 5 é Bloiai =
M6x15 [ 0
ov 205 u 25
90 41
Pe3bb0Bble OTBEPCTUS B KOPMYCE CHU3Y 885
Kon -6.U/ 54 b a—tu = — 40
e
1O 0| o o
= ° 2N -
7 | . o
. = e o] :
- D)) = o I I I
Lfv‘) i = L9 @ H
M8 M8 §
20.5
s 27 :
54 41
Jlana co CKBO3HbLIMU OTBEPCTUAMU CHU3Y 88.5
Kop -1.U/ 54 b J= | =2 A 1d 40
30 o
(42}
= ° S 5 2
AN B
> u H ©
. 3 LIRS 5
3|2 fa\a= o H H
- & P
@ hd <
R ] Q
T T I Q
30 58 Lf @9
60 ° 116
95 T 136

BA”ERgeared motors 403



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIe

MOTOp-pPenyKTopbI

BS 04

dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU criepeamn

Kop -3.V/
_—_A
ds
d
(0]
. e
5 S N NG
to) ’]_ ° |
—‘C_g l\lllf-}lll ,78,,%}1
= 2 ?
_'I ° }
I __ v
50 61 b a
_—_A
Al
™0
Kom -.1/ P
Koa -.4/ ) [
" 5 78 . 40 Q
1.4 H13 {4 H13 258 22.5 - 30,
™ ©
=z f @
~ 3 5 ©
30 30 T ”‘ ‘ =
|  — o [¢e] I
03 g 86.5 g
\
. X Konm -.3/ ‘
I
© I
E = 19
Q 93
173
CtaHpapTHOE
NnonoxeHune
A-A I
s
C A
ni_t A C
m e L
M1 Il
Il i |l
i
CAJJ'---"T A
Pa3mMepbl ¢praHLa ‘es%s
BS04 k m n o p q s t Vi
CranpaptHein  -3.V/ |@120|@100| @80 | 8 6.6 [110.5| 63 3 |235
C Topmo3om
Tvn a b o] d i iB E003 E004
Cg| ds| Cg| ds
BS04-../D04.. | 143 |24 |111 278 |90 |90 |[111|321
BS04-../D05.. | 170 |26 | 123 |308 | 100 | 100 | 123 | 350
BS04-../D06.. | 170 |26 | 123 |308 | 100 | 100 | 123 | 350
BS04-../D07.. | 190 |26 |123 |328 | 100 | 100 [ 123 | 370 | 123 | 370

404

BAUER..... ...




TpexdasHbie

YepBsiYHbIE
MOTOp-PEeAyKTOpSI BS 04
MOMEHTHBIV pblyar 8946 z
Kop -5.V/ '
121
79 :
o\ W
o 1 ‘ 305
< ©
R~ — 1 1 °
= 30
136 30

®dnaHeL, c pe3bOOBLIMY OTBEPCTUSIMU CNEPEAN
Kop -7.V/ 50__ 61 b

e

o
o L |
o
i J
© o
— T ¥
\ M6x14
@70 60 16.5
74
Pe3b60Bble 0OTBEPCTUS B KOPMYCE CHU3Y 465 40
Kop -6.U/ 50 61 b 30

113.5
64
_.‘ o
©)
©)
N
15.5
B
O+
[ @w B
o @320 k6
D6-DIN332

M8 M8
5 |
o |30 30
o0 60 16.5
74
Jlana co CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMU CHUBY 465 40
Kon -1.U/ 50__ 61 _b 0
= Ql
™
——u A m—— o 3
g 2
i = S 2
o 3 & e
_ =

8.5

45

55 @10
9 110
130 140

131.5
82
15
Rl
L
O
&
o1

BA”ERgeared motors 405



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIe

MOTOp-pPenyKTopbI

BS 06

dnaHeL, co CKBO3HbIMU OoTBEepPCTUAMIM cnepenn

Kop -3.V/
(Kop, -4.V/)
—=1A
dB
=l
o - P Ve N
x| —| i) of| & “
g e SIS
il o J ¢
7 T
63 75 ‘ b a
—— A
60.5 Kog -.1/ &
Kop -.4/ ‘ 50, < pd
15 15 o8 09 3
4 gH13 1 gH1 28.3 EENZ /R R g 5'2
L | \ o
I 1 1 1 ‘ |I |
T = 1 | I
34—+ B @
Lo [e6]
121 S 2 _ 1105 _
)
Kop -.4/K20 Kop -.3/
| 60.5 \
15 15 g i
1.1H13 1.1H13 .t
121
BEEEEA 221
30 30 - 2 CrtaHpapTHOE
121 S @ NONIOXeHMe
o A-A Il
Paamepbl dnaHua AC AC
BS06 k | m n ¢} P q t 1 m_ _W
CraHpgaptHbii  -3.V/ |@140|@115| @95 | 10 138.5| 80 30.5 ¢ A—“J
BosnbLUoi -4.V/ |@160|@130|@110| 10 1385 80 | 35 | 305 AL__JC
vV
C Topmo30oM
Tvn a b c d i 5 E003 EQ04 E008
Cg| dp| C| ds| Cp| dB
BS06-../D04.. | 143 |28 111 1309 [90 |90 111 | 352
BS06-../D05.. | 170 |30 123 | 339 [ 100 | 100 | 123 | 381
BS06-../D06.. | 170 |30 123 | 339 [ 100 | 100 | 123 | 381
BS06-../D07.. | 190 |30 123 | 359 | 100 | 100 | 123 | 401 | 123 | 401
BS06-../D08.. |200 |74 156 |412 [ 115 | 115 156 | 487
406 BA”E'Rgeared motors




TpexdasHbie
YyepBSAYHbIE
MOTOP-PEAYKTOPbI

MOMEHTHbIN pblyar cnepeamn

Kon -5.V/
144
1
o : 4_I|
5 © i

159.5

®dnaHeL, c pe3bOOBLIMI OTBEPCTUSIMU CNEPEAN

Kog, -7.V/
63_._75 b

'%

145

84

@85

Pe3b60oBble OTBEPCTUSA B KOPIYCE CHU3Y
Kop -6.U/
63 75 b

'E—é

145

Jlana co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU CHUIY
Kopg, -1.U/ 63 75 b

o]

161

100

BAUER.... ...

25 k6

20.5

My
‘

@25 k6

4.5

710

130

160

D10-DIN332

D10-DIN332

407



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIe

MOTOp-pPenyKTopbI

BST10-BS10Z

dnaHeL, co CKBO3HbIMU OoTBEepPCTUAMIM cnepenn

Kop -3.V/
(Kog, -2.V/) ds 147
d q
@ |— =H=
: ) Eme |
| ©
J - e fEE :
& R | Ll @ & ] — &
A I
\ r
%E 8,
114 X
88 85 b a
P &
™
Z
K 1 2
Kop -.4/ 15 15 oa-.1/ 60 S
H13 H13 33 [
1.3 1.3 33.3 e 40
[eo] [
£ &) X Hi i
35 35 = 3 10 ©
! o [e0] /KYZ o
[$2] ™
174 S 2? 147 S
&7 — ity = %
Kop -.5/
ﬁ Kop, -.3/
I 4 L= % L]
s 25 @30 Hr 174
) 199 s
[ n t 294
CraHpapTHOe
nonoXxeHue
Paamepsbl pnaHua
BS10Z K m|n t
CranpaptHeini - -3.V/ |@200|@165|@130| 12 | @11 | 190 | 108 | 35 | 39
Mabiii -2.V/ |@160|2130|@110| 10 | @9 | 183 | 101 | 3.5 | 46
C Topmo30oM
Tun S R R s E003 E004 E008 7008 7015
Cg| ds| Cs| dg| Cp| ds| Cg| ds| Cg| dB
BS10Z-../D04.. | 143 | 86 |111 [402 | 90 | 90 [ 111 | 445
BS10-./D05.. |170 | 62 |123 | 406 [100 |100 | 123 | 448
BS10Z-../D05.. | 170 | 88 | 123 [432 | 100 [100 | 123 | 474
BS10-./D06.. | 170 | 62 [123 [406 [100 |100 [ 123 | 448
BS10Z-./D06.. | 170 | 88 [123 432 [100 |100 | 123 | 474
BS10-./D07.. | 190 | 62 |123 [426 |100 |100 | 123 | 468 | 123 | 468
BS10Z-../D07..| 190 | 88 |123 [452 [100 | 100 [ 123 | 494 | 123 | 494
BS10-./D08.. |200 | 66 |156 439 115 |115 156 | 514
BS10Z-../D08.. [200 [132 [156 505 | 115 | 115 156 | 580
BS10-./D09.. |251 |80.5|176 |504 |124 | 124 192 | 584 | 192 | 598 | 192 | 604

408

BAUER..... ...



TpexdasHbie

Morop.PoAYKTOPH! BS10-BS 10

Z

MOMEeHTHbI pblyar cnepean | 88 85 b
\
Kop -5.V/ 184
‘ @
5 2 =
2 — &
| ® E—
S 214 Q

®dnaHeL, c pe3bOOBLIMI OTBEPCTUSIMU CNEPEAN

Kon -7.V/ 88 85 . b 174
164
|
=N h i R
8 © @ \ — Z‘ —-Z% gg
[aV] — | —
= © RVJ ‘&:‘ ‘ Q
Pe3bb0BLIE OTBEPCTUSA B KOPNYCE CHU3Y
fan) 40 §
T T I I = 8
&% ﬂ{l = - ‘
To) — = | —]
s HOIEE g
Bl »
~| © =
A e | Q ﬁﬂf: 10 N
™
M8 47.5 H‘ =
S
145 | 95 395 5
90
Jlana co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMU CHUIY
Kon -1.U/ 88 8 b 87 . 60
) 40 E
\m 8
AA\L;[ — — ‘ F— r
ol \ — A s || —
N | — = Z z 10
i © = 14.5 N
|HE | %)
45 725 @9 =
90 145 ©
[m)]
. 130 _ 165

BAUER.... ...

409



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIe

MOTOp-pPenyKTopbI

BS20-BS20Z

dnaHeL, co CKBO3HbIMU OoTBEepPCTUAMIM cnepenn

Koa -3.V/ dy 1745
(Koa -4.V)) r q
(Koa -2.V)) -—
5 =
— \\\\ e l I'—|1_\ Pl ©
| QO I — =
i % - —-}] S |8 ;% 5
) <,
// —
)& I~
—— — -
A = -
@]
128 X S
103 | 1025 | b a b
Koa, -.4/
16 16 Kop -.1/ 70 ©
to}
1.6H13 1.6 H13 38.3 38 50 g
o
- I * ) X ‘ |_
T
e D 7 o f L |
\ N 2 = = 10
40 40 T S Q
209 § = J}\
174.5 §
Koa -.5/ 104.5 D z
@)
40 40 Koa -.3/ f\‘L
) s | — — 8
t
|~ I — —
= 30 . @35 H7 209
5
S 239 349
CrtaHpapTHOe
Pasmepsbl dnaHua “0“|CI>>KeHV'e
BS20Z Kk | m n o P S t
Cranmaptbii -3/ |©0250|@215|@180| 16 |@13.5(227.5| 128 | 4 | 465
Manbiit 2V, |2200|@165|@130| 12 | @11 |2245| 125 | 3.5 | 49.5
BOSbLLION -4N/  |2300|@265(0230| 20 |@13.5(233.5| 134 | 4 | 405
C TOpMO30M
) E003 EQ04 E008 7008 Z015
Tun a | b | ¢ d iB
Cg| dg| Cp| dp| Ccg| dp| Cp| dp| Cp| dp
BS207-../D04.. | 143 | 100 | 111 [448 | 90 | 90 | 111 | 492
BS20-../D05.. | 170 | 60 123 |436 | 100 | 100 | 123 | 478
BS20Z-../D05.. | 170 | 102 [ 123 |478 | 100 | 100 | 123 | 520
BS20-../D06.. |170 | 60 [123 |436 | 100 | 100 | 123 | 478
BS20Z-../D06.. | 170 | 102 | 123 |478 [ 100 | 100 | 123 | 520
BS20-../D07.. |190 | 60 |[123 |456 |[100 | 100 | 123 | 498 | 123 | 498
BS20Z-../D07.. | 190 | 102 | 123 |498 | 100 | 100 | 123 | 540 | 123 | 540
BS20-./D08.. |200 | 64 |156 |469 115 |115 156 | 556
BS20Z-../D08.. | 200 | 146 [ 156 |552 | 115 | 115 156 | 626
BS20-./D09.. |251 |78.5|176 |535 | 124 | 124 192 | 614 | 192 | 628 | 192 | 634

410

BAUER..... ...



TpexdasHbie

Morop.PoAYKTOPH! BS20-BS207Z

MOMEHTHbI pbiyar cnepeam 103 1025 b
Kon, -5.V/ 236.5

8]

246.5

128
30

®dnaHeL, c pe3bOOBLIMI OTBEPCTUSIMU CNEPEAN
Kop -7.V/ 1083 102.5 b

| I A
i
©

246.5
209

WA/

wiwin Nl e
130
M10x20

Pe3b60Bble OTBEPCTHS B KOPIMYCE CHU3Y
Kop -6.U/

128

103 102.5 b

b
=D

243.5

206
125
20
17
o
6.7 T
H
[11

N T | =
M10
85l
110

Jlana co ckBO3HbIMW OTBEPCTUSIMU CHU3Y
Kop -1.U/ 103 102.5 b

e
&

)|l
S
70

263.5

U, | —
W, INTAHE
HE
19 3
Yo 2=
T AN\ WA -
/]
55
110
160

BAUER.... ...

233
107
I
[ ]
[ 1,C_] -
|
I~] JiC__ | =
i —
e 43
209
199
( ©
— — =
1 C__] Ay
| Q
=] JiC___|=]
]
—
35
104.5 , 70
50
[<e]
= 3
™
Q
S
]
I
Lﬁ —
L JIC___j=]
:= ol
10 @
52,5 z
(@)
105 |52 &
[m]
1045 | 70
50
©
o= 3
™
Q
I
]
[ 1. C_]
— 10
] 2
. 5
825 f g1 £
165 ‘ N
[m)]
195

411



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIe

MOTOp-pPenyKTopbI

BS30-BS30Z

dnaHeL, co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSAMU criepeamn —"‘iA
1

Kop, -3.V/ I d,
198.5
(Kopa, -4.V/) q
o TS @ _
& ﬁ@%\ _@@% = e I o
ol - HMAGNAR N @ A\ — c
= VA 7)) L I [SEIS) 7 (N 5
a \\\%// @ ® — [
& /| H <
L
Q_at B °
S}
114 | 118 | b 148 X
p
Koa, -.4/ A
,118.5 43.3
17 | 17 - Kop -.1/ 80 ©
! 3 43 o
1.85H13 3 1.85H13 N X T 60 g
. T S
I (-
%\ 10
40 40 T ?
T T O
Q
237 Q ( / = 198.5
— L == ;
Koa -.5/ % )
35 40 237 Z
> Kop, -.3/ g
7777777 727, F oy
[ . — — )
30
I @40 7 7 397
Q - n
CtaHpapTHOe
A A nonoxeHue
Pasmepbl dnaHua
BS30Z k m|nj|o|P 1 Il
CraHgapTHbiii  -3.V/ |2250|@215|@180| 16 |@13.5/253.5| 141 575
Bonbwon -4/ | 3300|2265 |@230| 20 |@13.5/259.5| 147 515 I-
C Topmo30Mm
) E003 E004 E008 7008 7015
Tun a b C d i iB
Cp| dg| ¢p| dp| ¢p| dp| CcB| dp| CpB| dp
BS30-../D05.. [170 |58 |123 [461 |100 [ 100 | 123 | 503
BS30Z-../D05.. | 170 |133.5] 123 [536 | 100 [ 100 | 123 | 578
BS30-../D06.. |170 |58 [123 |461 [ 100 [ 100 | 123 | 503
BS30Z-../D06..| 170 [133.5{123 | 536 [ 100 [ 100 | 123 | 578
BS30-../D07.. [190 |58 |123 [481 | 100 [ 100 | 123 | 523 | 123 | 523
BS30Z-../D07.. | 190 |133.5] 123 |556 | 100 [ 100 | 123 | 598 | 123 | 598
BS30-../D08.. |200 |62 |[156 |494 [115 [115 156 | 568
BS30Z-../D08.. {200 | 138 | 156 [570 | 115 [115 156 | 545
BS30-../D09.. [251 |77 [176 |560 |124 (124 192 | 639 | 192 | 653 | 192 | 659
BS30Z-../D09..| 251 | 152 [ 176 |635 124 124 192 | 714 | 192 | 728 | 192 | 734

412

BAUER..... ...



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIE

MOTOP-pPeayKTopbI

BS30-BS307Z

MOMEHTHbIN pblyar cnepeamn

Kon -5.V/

Kopa -7.V/

Kop -6.U/

Koa -1.U/

281.5
14 114 118 b
8 | ? NNy
! I‘l’/m// (¥ — N
<t par et —
218 =
= «
:n\_ﬁ
250
®dnaHeL, c pe3bOoBLIMI OTBEPCTUSMU Criepean
114 118 b
Vs T =
E ? ”\N ﬁE
4 ﬁ§ y 1T BE «
1 NEHE &
3 N—=X < |H_ =
T =
@130
M10x20
Pe3bboBble 0TBEPCTUS B KOPMYCe CHU3Y
114 118 b
N\ e
2 O E -
a o & \\:/ — o
2 Q|
e AT
M2
625 | |
125
Jlana co ckBO3HbIMU OTBEPCTUAMU CHU3Y
114 118 b
~ _‘EE
/f)\\ = o
3 M E R
Al (o] | /==
M~ (o] —]
- =

244

62.5

125
185

BAUER.... ...

20

260
120

S [—
/ -
<1
—
Teo| | 43
120
237
205 ;
8
S/
J §
35
1185 80
60 &
<t
—— 8
o e Y A
=]
[ — o
8
60 g
585 <
120 &
o
1185 80
60 2
S
——1
B ——
— 235 o
[42]
: o]
Z
95 a
<o}
@14.5 )
190
220




TpexdasHbie
YyepBSAYHbIe

MOTOp-pPenyKTopbI

BS 40-BS 407

dnaHew, Co CKBO3HLIMW OTBEPCTUSIMU criepean —=—] A
|

Koa -3.V/ dg ! 248
d g
” o ==
5 — M .
x| —| v N o % le=| \ £
3 - 'S |8 — , @
[V}
F—
I o
X S
. S P
Koa -.4/ | 198 A
21 21 Kop -.1 ©
H13 i Hi3 2 A--1/ 120 OE
2.15 | 2.15 2 64 90 S
| @© oo} S
7777 727777 |— —|—
. U 1
60 60 = 3 15
3 2
256 e S o
248 ;
Koa -.5/ 64.4 Koa -3/ 6 Q
40 60 Q
)
= 777777 77
8 - s L
35 60 H7 n t 496
291
CraHpapTHOe
nosioxxXeHme
Paamepbl dnaHua
BS40Z K I m n 0 p q S t
CranpaptHbid -3.V/ | @300 (@265 |@230| 20 |@13.5| 286 | 165 | 4 | 83
C Topmo30M
. EO003 EO04 E008 2008 Z015 EQ75
Tun a b c d iB
Cg| dB| ¢B| dp| CB| dB| CB| dp| CB| dp| Cp| dB
BS40Z-../D05.. | 170 [138.5| 123 | 577 [ 100 | 100 | 123 | 619
BS40Z-../D06.. | 170 [138.5( 123 | 577 | 100 [ 100 | 123 | 619
BS40Z-../D07.. {190 [138.5] 123 | 597 [100 | 100 | 123 | 639 | 123 | 639
BS40-../D08.. [200 |60 |156 |528 | 115 [115 156 | 603
BS40Z-../D08.. | 200 [143.5|156 |610 | 115 [ 115 156 | 686
BS40-../D09.. 251 [745|176 |593 | 124 | 124 192 | 673 | 192 | 603 | 192 | 693
BS40Z-../D09.. | 251 | 157 | 176 | 676 | 124 | 124 192 | 755 | 192 | 769 | 192 | 775
BS40-../D11.. (319 |81 218 | 668 | 181 | 185 231 | 771 | 231 | 801

414

BAUER..... ...



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIE
MOTOP-PEAYKTOPbI

BS 40-BS40Z

MOMEHTHbIN pblyar crnepeam

Kop -5.V/

@22

110.5

o) o
I'el

294.5

184
38

.
7

37.5

298.5

340

®dnaHeu, ¢ pe3b60BbLIMU OTBEPCTUSMU Criepean

Koa -7.V/

134 134

b

294.5

184

%@a
JRiti®,

37.5

298.5

2180

Pe3b60oBbIe 0TBEPCTUSA B KOPYCE CHU3Y

Kop -6.U/

134 134

M12x24

290.5
180

)

24

=

-

mnESEg
T el

=

375

294.5

M12 .|
75

150

Jlana co CKBO3HbLIMU OTBEPCTUSAMU CHU3Y

Koa -1.U/

134 134

3125

202

(e

37.5

N e

Y 7
Y

316.5

75
150

210

20

279.5
128

U
LTS

]
60
256
242
i —smma . — T,
~N T
IS N ©
Il 3
L | Ay
—— Q
[
I —
T A
128 120 .
1S
o
ﬂmér 90 8
——
[ ]
I ) e N | E—
I a—
K| 15
I o) W
—] N
™
™
75 Z
i [m)
S
150 53 «
128 120 ©
£
o
e | 90 8
~ 1 1
——
[ )]
L )|
—— 15
<———"P) g
i — N
: H 8
e
] 110 @135 3
220 Q
[m)
250

BAUER.... ...

415



TpexdasHbie

Morop. PoAYKTOPH! BS 06 G 04

®dnaHeL co CKBO3HbIMU oTBEepCTUAMUA

D10-DIN332

Koa, -3.V/
(Koa -4.V/)
110.5
-
m
0} \ir -l
o |
<-¢ H §
|
Koa -.4/ Kon -.1/ 50 .
15 . ©
CraHoapTHbIN 40 | 8
1.3H13 1.3H1 28 ]
: . 28.3
= e ~e [
| | |
X i} |
134 34 ~ 3 o 5
E g
g |
121 8 — % )
S L1105
\
Koa, -.3/
Kon -.4/K20 - n JrH
15 15 28 . . . o
1.1H13 1.1H13 t 291
A CrtaHpapTHoe
5 3 nosioxeHue
30 30 E <
[8Y)
121 8

Pasmepbl pnaHua
BS06 k | m n (¢} p q S t

CraHpapTHbin -3.V/ @140|@115| @95 | 10 | 9 |1385| 80 | 3 |305
Bonbwon  -4.V/ @160|@130|@110| 10 | 9 [1385| 80 | 3.5 | 30.5

C Topmo30Mm

Tun alolcldleli 5 E003
Cg| ds
BS06G04-../D04.. 143131 111/412] 5|90 | 90 | 111|455

41 6 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie

Morop.PoAYKTOPH! BS 06 G 04

MOMEHTHbIN pblyar crnepeau

Kop -5.V/ 144
211

.10

—

93.4
86.5

159.5

121

®dnaHeu, ¢ pe3b60BbLIMU OTBEPCTUSIMU Criepean o

Kopm -7.V/ 63 75
96
c A o =
™
0] — g
T < 0 o )J— =2 -
® \
UUUTT
M8x16 4l 3
85 80
Pe3bboBble 0TBEPCTUS B KOPMYCe CHU3Y 605 50
Kop -6.U/
63 75 40
&
el
ol Z
8 ©
o
P 5
- —
i
5
20.5
80
JNana co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMU 605 50
Kop -1.U/ 40| 5
63 75
(V)
(40}
o] ™
o Z
Q a
Q &
(7 Q) o
_ _ — =
©
|l o « a 2 ) e
Q - \ 45
| NN
57.5 65 ﬂ @10
115 130
e 155 160

BAUER.... ...

417



TpexdasHbie

yepBs4YHble
MOTOpP-PeAyKTOpbI BS ] O G 06
®dnaHeL, Co CKBO3HbIMU OTBEPCTUSIMY Ccriepeamn A
Koa -3.V/ . |
(Kon -2.V/) d 147
d
q
b a IE—
e~ |
. = o ] S ©
> = Sl 9 9 g:& I £
2 SIS = [ S
R4 s I~ ‘
r | ﬁ_ﬂi C
——A 114 8
° S
Kon -.4/ | 2
15 15 Koa-.1/ | 60 2
(@)
33 =
13H1 13110 588 T 2V
(o)
I — ¢ ! i
) ! R —
35| ‘ 35 . 3 X 0 |
174 § ® N 3
?r’ 147 S
\ — —n% % ‘
Kop -.5/ LL 2 ‘
30 30 N
‘ ~ M| Kop -.3/ |
N
& \’/,
e ) ) T 1
- 25 @30H7 n t 174
8 199 204
CranpapTHoe

nonoxeHne

Pasmepbl pnaHua

BS10G.. k | m n (¢} p q S 1
CraHpapTHbi -3.V/ @200|165|@130| 12 | @11 | 190 | 108 | 3.5 39
Manbiii -2.V/ @160 |2130|110| 10 @9 | 183 | 101 | 3.5 46
C TopmMO30M

Ton a blclgle | i E003 E004 E008

Cg| ds| Cp| dg| Cg| dB
BS10G06-../D04.. 143|195/ 111|511| 12| 90| 90| 111| 554
BS10G06-../D05.. 1701 197| 123|541 12 [ 100] 100| 123| 583
BS10G06-../D06.. 1701 197| 123|541 12 | 100 100| 123| 583
BS10G06-../D07 .. 190|197/ 123|561 12 | 100[ 100| 123| 603| 123| 603
BS10G06-../D08.. 200|241/ 156|614| 12 | 115 115 156 | 689

41 8 BA”ERgeared motors



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIE
MOTOP-PEAYKTOPbI

BS 10 G 06

MOMEHTHbIN pblyar crnepeam

85

88
Kopn -5.V/ 14

~

«©
0
N
- @

O o

[s@)
Q)
[§V

160

184

®dnaHeu, ¢ pe3b60oBbLIMU OTBEPCTUSIMU Criepean

Kop -7.V/

88

85

228
175
108

(_/7-_

N

100

Pe3b60oBbIe 0TBEPCTHSA B KOPIYCE CHU3Y

Kop -6.U/

88

Dl

M8x16

85

225
172
105

16

[N || P

Ol

M8

4

5

90

Jlana co CKBO3HbLIMU OTBEPCTUSIMU CHU3Y

Kop -1.U/

88

85

243

123

45

90

130

32

&80 j6

)\

BAUER.... ...

1.3
164
.87 . 60
40 Q
o}
|
“—‘zz
I
1 10
475
95 39.5
87 _, 60
e
40 3
S}
_ | -
z= =Z=
2 s 10
=
14.5
725 @9
145
165

D10-DIN332

D10-DIN332

419



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIe
MOTOP-PEAYKTOPbI

BS20 G 06

®dnaHeL co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMMU Ccrepean

Kon -3.V/

A

(Koa, -4.V)) '
(Kop, -2.V/) ds 1745
d q
b a
N |
g Ho ~ ._\ L] | ©
o 5 E]-|_ ol 3 I— ] — =
2 | 88 I S
ﬁz : ° 7 - ||
— == f
r
—_— A 128 X3
103 102.5 . fc*\lﬁ
p ™
z
Kop -.4/ 2
16 16 KO,U,'.1/ 70 5
9 6H13 1 6H13 38.3 | 38 —-— <5—O>
. . X o
11 11 * ) _ A |_ —l_
Bt 7 o 1 i 1] -
40 40 N 3 Q 5
g 2 S o8
209 ) T |
‘ 174.5
Kop -.5/ 104.5 D Ko -.3/ |
- |
40 40 ] A !
S
i /A Y rvrsss — —
[ ] | n t —
& ] |
g_ 30 35H7 209
S 239 349
CrtaHpapTHOE
nooXeHne
A-A [
Paamepbl dnaHua C A
BS20G.. k | m | n 0 P q s t Wé %
CraHpapTHbii -3.V/ @250 |@215|3180| 16 |P13.5/227.5| 128 | 4 | 465 1| H H
Manbii -2.V/ @200|@165|3130| 12 | @11 |2245| 125 | 3.5 | 495 M_JX;}AAJ
Bonbwon  -4V/ @300 | @265 |@230| 20 |P13.5/233.5| 134 | 4 | 405 C AL_L _;‘CA
Y
C TopmMO30M
Tun a bl d o : i E003 E004 EO008
Cg| ds| Cg| dg| Cg| dB
BS20G06-../D04.. 1431193111 541| 18 [ 90| 90 | 111 | 585
BS20G06-../D05.. 1701195(123| 571| 18 {100| 100 | 123 | 613
BS20G06-../D06.. 1701195|123| 571| 18 [100| 100 | 123 | 613
BS20G06-../D07 .. 1901195123 | 591| 18 [100| 100 | 123 | 633 | 123 | 633
BS20G06-../D08.. 200(239|156| 644 | 18 (115 115 156 | 719

420

BAUER..... ...




TpexdasHbie

yepBs4YHble

MOTOP-pPeayKTopbI

BS20 G 06

MOMEHTHbIN pblyar crnepeau

Kop -5.V/

103 102.5

209

81

128

30

246.5

=

®dnaHeu, ¢ pe3b60BbLIMU OTBEPCTUSIMU Criepean

Kop -7.V/

246.5
209

D

128

~
o/

o

L

JANANNAN N —
130 M10x20

Pe3b60oBble OTBEPCTUSA B KOPIYCE CHU3Y

Kop -6.U/

103 102.5

\

e

(4A
-
©NHT-
= KON
— Q - ; il
M10 | &
55
110

Jlana co CKBO3HbLIMU OTBEPCTUSIMU CHU3Y

Kop -1.U/

103 102.5

263.5
226

145

18

Ol

BAUER.... ...

233
107
L )|
— | —
i C_]
—
— —
—
209
199
©
] — =
— — =
i S
I~ JiC__ |
— —
——
~ |35
104.5 70
50 o
| 3
[82)
]
L )|
] —
I —
—
=] JiC__|=]

L 10 o
™
™
Z

52.5 &)
QU
105 52 a
104.5 70
50 10
e
L 3
™
]
]
o I o N —
—
I~) JicC_ | =]
— ) — 22
= &
(4]
zZ
82.5 11 5.
165 X
)
195

421



TpexdasHbie
YyepBSAYHbIe
MOTOP-PEAYKTOPbI

BS30G 06

®dnaHeL co CKBO3HbIMU OTBEPCTUAMMU Ccrepean

Kop -3.V/ ‘
dB 198.5
Konp -4.V
( /) g q
b a
| \ —
J- =i ISI=i=RF
3 | — = 8 M ey IS
[aV} o T
E—_L, § <§
148 | |
o
114_|_118 A 148 XS
P &
Kop -.4/ 3]
Z
Kop, '.1/ 80 =)
17 &
43 =
1.85 13 o T 60 e
| | X —
i
~ ©
40 40 z / 10 o
S S
237 L ?
[ °
\ —— § 198.5
Kopm -.5/ : 1 $ Konm -.3/
35 40 237
i i
— =
- 30 L
S 067 - D40H7 s 397
Q n
! CraHpapTHOE
nosioXxeHne
|
Paamepbl dnaHua
BS30G.. k \ m n 0 p q t
CranpapTHuii -3/ |@250|@215|@180| 16 |@135/253.5) 141 57.5
BonbLuon -4\/ |@300(8265|0230| 20 |13.5/259.5| 147 515
C TopmMO30M
Tun a b . d R " EO03 E004 E008
Cg|ds | Cg| dp| CB|dB
BS30G06-../D04.. 143 (191 |111 | 566 | 27 | 90 | 90 | 111 | 609
BS30G06-../D05.. 1701193 | 123 | 596 | 27 | 100 | 100 | 123 | 638
BS30G06-../D06.. 170193 | 123 | 596 | 27 | 100 | 100 | 123 | 638
BS30G06-../D07.. 190 (193 | 123 | 616 | 27 | 100|100 | 123 | 658 | 123 | 658
BS30G06-../D08.. 200 | 237 | 156|669 | 27 | 115|115 156 | 744

422

BAUER..... ...




TpexdasHbie
YyepBSAYHbIE

MOTOP-pPeayKTopbI

BS30G 06

MOMEHTHbIN pblyar crnepeau

Kop -5.V/

@14 ‘

281.5

—

18

‘ 114

90

244

154
30

b x\}g
O

.

250

®dnaHeu, ¢ pe3b60BbLIMU OTBEPCTUSIMU Criepean

Kop -7.V/

244
154

118

@130

Pe3b60oBble OTBEPCTUSA B KOPIYCE CHU3Y

Kop -6.U/

114

240
150

7\

24

\

M10x20

M12

62.5

125

Jlana co CKBO3HbLIMU OTBEPCTUSIMU CHU3Y

Kop -1.U/

114_,_118

262

172

7
"%

62.5

125
185

BAUER.... ...

20

N1

43

@110is

N
_

118.5

80

60

@40 ke

IRVAER

58.5

118.5

80

60

D16-DIN332

@40 ke

95
@14.5

190
220

D16-DIN332




TpexdasHbie

yepBs4YHble
MOTOp-PEeAyKTOpSI BS 40 G 1 O
CDnaHeu, CO CKBO3HbIMW OTBEPCTUAMU ———; A
Kon -3.V/ ds ! 248
d q
a
7o f | ==
/ | —_— \_——/" 7 ©
e VY - — = Rllol g gy — =1\ &
o} F : @ D £
< | @ \ N — 1 A o 6 - | Q
% y N __‘F_‘ | 3 [SIRS I
NS i e | = J ] I |
g e B
o
Q
134 134 b 180 X
Kopn, -.4/ 198 — P
21 21 64.4
o : 120
215 1" r ! 215" X Koa-.1/ o
| 64 90 S
| — = S
7777] &
i e
rzzr7z ( } I__ _J_
60 60 ~ % o
T - Lo
3 @ = 15
256 3 - > % S o
Q o]
=z
> 248 =
Kon, -.5/ I Koa -.3/ 8
40
a0 \/ 256
B ..0.0.04 77774 S —|—— ——|—
7 ‘ nj, t L] in
= 35 J60 H7 496
& 291
)
CrtaHpapTHOE
A A nosoXxeHue
- [l
Il
Paamepbl dnaHua
BS40G.. Kk [ m n 0o P q s t
CraHpaptHei -3/ [@300|@265|@230| 20 |@13.5| 286 | 165 | 4 | 83
C TopmO30M
Tun alo clgle . s EO003 EO004 E008 2008 2015
Cg| ds| €| dg| Cg| dg| Cg| ds| CB| dB
BS40G10-../D06..|170 300 | 123|739| 43 |100| 100 | 123 | 781
BS40G10-../D06..|170 {300 | 123|739| 43 | 100| 100|123 | 781
BS40G10-../D07../190|300 |[123|759| 43 | 100| 100|123 | 801 | 123 | 801
BS40G10-../D08../|200|304 |156|772| 43 |115]| 115 156 | 847
BS40G10-../D09..|251[318.5| 176|837 43 | 124| 124 192 [ 917 | 192 [ 931 [ 192 | 937

424 BA”ERgeared motors




TpexdasHbie

Morop.PoAYKTOPH! BS40G 10

MOMEHTHbIN pblyar crnepeau
Kop -5.V/

110.5

294.5

184

38

dnaHeL, ¢ pe3b60BLIMU OTBEPCTUAMI CREPEaU
Kop -7.V/ 134 134

i

[Te]
[e0]
(@]
[q\)

294.5

184

=
=

h—
w1 pl—/

M12x24

)
BN

Pe3bb0oBble OTBEPCTMS B KOPMYCE CHU3Y

Koa -6.U/ 134 134

290.5

180

>
9
NI
o

M12]| 75

Jlana co CKBO3HbLIMU OTBEPCTUAMWN CHU3Y
Kop, -1.U/ 134 134

m
&
Il

>
NI
i

BAUER.... ...

20

279.5
128
i — mamma = — T
=
——
[ JiC__|
L |
LI
<
| —
— —
60
256
242
e — m mmma = TR
~ V]
I — ©
VIl 3
L iC___| hay
—a— S
<
| —
— =
4
128 120 @
3
== | 90 (S
F::
[ ]
L_:l [
— — 15
——
== .
™
z
150 |53 N
(|
128 120
[(]
S
90 o
- —amma. - TR g
~ 1]
I —
[ 1) C__|
L JiC_|
—— 15
<]
| — 18 «
o o
P
110 @13.5 a
220 &
(|
250

425



426 BA”ERgeared motors



13.4 MpuHaanexHocTu
ONS YepBAYHbIX
MOTOpP-pPEeaAyKTOpPOB

BA”ERgeared motors 427



13.4.1 CraxHaamydTa

13.4.1.1 MoTOp-penykTop co
CTsXHON MydTOon SSV

(Kog, BS10-.5/...)
(Kog, BS10Z-.5/...)

CtopoHa H
B
L] ||
.
[ A
© © I
L e ?
< L | ~T]
T T AL |
&U o |k
o %M | E
v %M ]
CtopoHa V
Tun SSV BFS SSV STUWE A B
BS10 KB 11-36 HSD 36-22x36 199 72
BS20 KB 11-44 HSD 44-22x44 239 80
BS30 KB 11-50 HSD 50-22x50 267 90
BS40 KB 11-62-62 HSD 62-22x62 291 115

428

BAUER..... ...




13.4.1.2 Koxyx CTS>XKHON MydThl

(Kog BS10-.5A/...)
(Kog BS10Z-.5A/...)

CrtopoHa H

B

||

S

< | | 0 o
a= — —
$U O @
CtopoHa V
Tun SSV BFS SSV STUWE A B
BS10 KB 11-36 HSD 36-22x36 221 120
BS20 KB 11-44 HSD 44-22x44 286 160
BS30 KB 11-50 HSD 50-22x50 313 160
BS40 KB 11-62-62 HSD 62-22x62 340 210

BAUER.... ...

429



13.4.2 PesuHoBble 6ydepbl
AN MOMEHTHOro
pblyara

MakcumanbHbIn
onameTp 6onta

MpeaBapuTenbHO
HaNPSKEHHbIN - '/\//
pe3nHoBbI Bydep X7

He BkAO4YEHO B NOCTaBKY

E 2

aD

MaTtepuan: HaTypanbHbIA KaydyK.
TeeppocTb 50. Lop A+5

T
AN
©

| PesunHoBebIli 6ydep - Tonbko y BS03-BS40

Penoyktop [lo3. Pasmepbl, MM

A B C D E F G H L
BS02 - - - - - - - M8 6 -
BS03 0 30 30 12 12 15 15 M8 10 105
BS04 0 30 30 12 12 15 15 M8 10 105
BS06 0 30 30 12 12 15 15 M10 10 10
BS10 1 48 32 15 14 24 16 M10 19 13
BS20 2 63 43 20 14 315 215 M10 30 175
BS30 2 63 43 20 14 315 21.5 M10 30 17
BS40 3 88 60 25 22 44 30 M18 38 22

430

BAUER..... ...




13.4.3 MonoxeHue
MOMEHTHOro pbiyara

BS02 n BS03 BS04 n BS06

Kog -5.VO
n—" Koa -5.HO
H

Koa -5.VO

~
5
3
\
Nz
1]
(N

Kop, -5.VL
Kog -5.HL

S N
1 Koz, -5.VU N Koa-5.VU
L~ Kom -5.HU B "Kon -5.HU
Kop -5.HU
Kog -5.HL
o — —CTED P
$ 1 -

ot BS10 no BS40

[pyrve nonoxeHus
BO3MOXHbI M0 3arnpocy

BAUER.... ...

431



432 BA”ERgeared motors



13.5 JAonoJsiHuTesibHbIe
yepTexu anga
YyepBAYHbIX
MOTOpP-PEeAYKTOPOB

BA”ERgeared motors 433



13.5.1 Pe3b6oBble oTBEp-
CcTus B KOpnyce pe-

AYKTOpa
e
__ld
. +
o HeHH <] H
o N chans Sl
c k
b i
Tvn a b c d e f g i k | m
BS02 - 36 | 18 | 10 | 40 | M6 | 40 32 | 16 | 18 | 36
BS03 - 54 | 27 | 14 | 54 | M8 | 54 41 |205| 27 | 54

o
o
Tun a b c d e m
BS04 111 | 60 | 30 |1565| 50 30 | 60
BS06 138 | 80 | 40 | 16 | 63 40 | 80
e

_.ld

| |/ [

‘ N\

- —— =$ RS | . E —
‘ I S— _
o j 1
|
|
ke Aﬁ/n—#t—n\ -
‘L_] il f
b .
|

a
Tun a b c d e f g i k | m
BS10-BS10Z| 170 | 90 | 45 | 16 | 85 | M8 | 105 95 (475 | 45 | 90
BS20-BS20Z|202.5| 110 | 55 | 20 | 100 | M10 | 125 105 |525 | 55 | 110
BS30-BS30Z| 228 | 125 | 625 | 24 | 110 | M12| 150 120 | 60 (625 | 125
BS40-BS40Z| 264 | 150 | 75 | 24 | 130 | M12 | 180 150 | 75 | 75 | 150

434 BA”ERgeared motors




13.5.2 OnopHag nnuta

(nana) co CKBO3HbIMU

oTBepCTUAMM
a C
g9 b
Tun a b c d e | f g h
BS04 68 | 110 | 140 | 90 | 130 | 10 | 15| 45
BS06 79 | 130 | 160 | 115 | 155 | 10 | 14 | 57.5
a (o]
9 b
VusB V=1V AL AMrollicth, M\
- et --- o
Tvn a b c d e f g h
BS10-BS10Z| 103 | 145 | 165 | 90 | 130 | @9 16 |72.5
BS20-BS20Z| 120 | 165 | 195 | 110 | 160 | @11 18 | 55
BS30-BS30Z| 132 | 190 | 220 | 125 | 185 | @135 | 20 |62.5
BS40-BS40Z| 152 | 220 | 250 | 150 | 210 | @135 | 20 | 75

BAUER.... ...

435



13.5.3 MHcTpyMeHTbl ans
YCTaHOBKU PeayKTo-
poe BS c nonbim
BaJIOM C KaHaBKOW
nopA, LUNOHKY

436

A

==
//// H=
II‘

YcTtaHoBKa

YoepxaHve

QL L7 77 A
e e e P

N
AN

VIIIIIIIIII

N

JemMoHTax

Habop netanen ansa yoepxaHusi NOCTaBNAETCS Mo 3akasy.

BAUER..... ...

NN

Mos. 1. Ban Mos. 2. Auck
b10.5 d+0‘2 r
DAY o
(‘r_) [
£ = °
— | m [ —
o
. 5 s 1188
e | ft e 52 Q
m =
. © O
[ Qg
©
i n
o) s>
B - O\ 5 S Y Kpasi cpesabi.
801)3 MaTtepuan:
h 233 C45 DIN17200
S I
0O oo
Paamepbl
Tun Mo3.1. Ban Mo3.2. Auck
a b |c|d e f g h i k | min o |lp| g |r
BSO3 | 20 | 75| 6| 35| 6 63*°° | M6 16| 21| 2 15| 281135[19,8 |11 | 6,6 |65
BS04 | 20 711 6(35| 75| 563 | M6 16 | 21 | 2 15| 28 (135(198 |11 | 66 | 6,5
BSO6 | 25 | 99 | 8| 4 95| 80*°° | M8 18 | 24 | 25| 15| 33|135(|248 [15| 9 |85
BS10| 30 | 152 | 8| 4 6 | 140 |M10| 20| 26 | 3 | 15| 38|15 |29,8 |18 | 11 |10
BS20 | 35 | 186 |10 5 |13 | 160'°° | M10| 20 | 26 3 | 15| 43[16 [348 [18 | 11 |10
BS30 | 40 | 212 [12] 5 6 | 200%5 | M12| 22| 29 | 3 2 48 |18 [39,8 |20 | 13,5 12
BS40 | 60 | 227 [18| 7 |13.5| 2005 |M20| 38 | 46 | 35| 2 68 |24 [598 |33 |22 |18
1 1 5 2 7 6 4 5 3 10




M03.3 CbemMHuk

Mo3.4 Wnunbka

u-o.1
X
&
N
2 ~ —
@ >
S 138
y
t
Martepwvan: ctanb
\x/ Kpasa cpesaHbl.
Marepuan:
C45 DIN17200
(]
g
Pasmepbl 8o sl a o
. Sz 215 8| g 5| &
nn EAN cC
M03.3 CbemHuk Mo3.4 Wnunbka 5 S S 3 a L% L% =
s|{tiuf|v|w|[R| x| y| z| z1|MNo3.5/Mo36[Mo37|Mo38|M03.9 MMos10 | o1l
BS03| 198 (24 | 5 |11 |M8 120 | 90 | 18 | M6 | 20x1,0| M6 | 64 | 6 | M6x25 | M8x110 | A 8x7x63
BS04| 198 |24 | 5 |11 |M8 120 | 90 | 18 | M6 | 20x1,0| M6 | 64 | 6 | M6x25 | M8x110 | A 8x7x56
BS06| 248 |24 | 5 | 154/ M12 [0.8| 150 | 120| 20 | M8 | 25x1,2| M8 | 84 | 8 M8x30 | M12x140| A 8x7x80
BS10[ 298 |28 | 5 | 19,8/ M14 [0.8| 210 | 175| 23 | M10| 30x1,2 | M10| 105 10 | M10x30| M14x190| A 8x7x140
BS20| 348 (28 | 5 |23 |Mi4 250 | 215| 23 | M10| 35x1,5| M10| 10,5 10 | M10x35| M14x230 | A10x8x160
BS30(398 (40 | 6 |27.7/M20 [0.8]| 280 | 240| 28 | M12|40x1,75| M12| 13 | 12 | M12x35 | M20x270 | A 12x8x200
BS40(598 (60 | 6 |44 |M30 320 | 260 | 45 |M20| 60x2.0| M20| 21 | 20 | M20x50 | M30x310| A 18x11x200

BAUER.... ...

437



438 BA”ERgeared motors





